
В Иркутске судебный пристав подозревается еще в ряде преступлений

Следственным отделом по Кировскому району г. Иркутска продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава –исполнителя Правобережного отдела судебных приставов г. Иркутска УФССП по Иркутской области, подозреваемой в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств).

По версии следствия, с мая по ноябрь 2015 года подозреваемая, используя свое служебное положение, получала от граждан денежные средства в качестве погашения долга по исполнительным производствам. Однако деньги специалисту-эксперту по ведению депозитного счета не передала либо передавала не в полном объеме. Таким образом, подозреваемая похитила около 17 тысяч рублей и распорядилась ими по собственному усмотрению.

Материалы проверки в следственные органы были представлены УФССП по Иркутской области.

В настоящее время подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1009761>